Кушьтура. – 1994. – 6авг. – С. 10 ЖЕНИТЬБА ДЖЕКСОНА: ЛЮБОВЬ ИЛИ ГРУБЫЙ РАСЧЕТ?

Майкл Джексон Сначала приобрел права на использование некоторых песен Элвиса Пресли, а в понедельник официально подтвердилось, что он также женился на единственной наследнице короля рок-н-ролла Лисе Марии. Зачем это ему понадобилось? «Она меня очень, очень любит», — доверительно сообщил Джексон своему другу. щил Джексон своему другу. Однако это объяснение, похо-же, не очень-то пришлось по душе даже поклонникам Джексона и Пресли. «Элвис, должно быть, перевернулся в гробу», — заявил президент клуба «Калифорнийские поклон-ники Элвиса» Терри Маркос, по убеждению которого «Майкл — совсем не мужчина». «Он женился только для того, чтобы спасти свое лицо», — вторит Маркосу обожатель «звезды» поп-музыки житель Чикаго Ким Сэлли.

Сейчас все большее распространение получает еще одно объяснение этого бракосочетания: произошло слияние двух музыкально-развлекательных империй. По самым консервативным оценкам, общее состояние новобрачных оценивается в 300 миллионов долларов. На долю Майкла Джексона приходится от 150 до 200 миллионов. В прошлом году он оказался на 12-м месте в регулярно публикуемом журнале «Форбс» списке самых богатых представителей шоубизнеса США Его годовой доход составил 42 миллиона долларов. Помимо заработков от выступлений, продажи пластинок, компактных дисков, видеокассет и видеоигр, Джексон получает по 14 миллионов долларов в год как владелец авторских прав на исполнение 4.000 песен, среди которых песни Элвиса Пресли, Джона Леннона, Пола Маккартни. Он приобрел эти права в 1984 году за 47 миллионов долларов.

Что касается богатств Лисы, то здесь ситуация несколько запутанная. Согласно одним источникам, Элвис Пресли в

своем завещании указал, что «все его имущество» дочь должна унаследовать по достижении 25-летнего возраста, что имело место в прошлом году. Другие газеты утверж-дают, что 1 февраля 1998 года, когда ей исполнится 30 лет. Под «имуществом» понимается огромное поместье в Мемфисе, которое эксперты оценили в 1977 году — когда умер Пресли — в 25 миллио-нов долларов. Сейчас его стоимость возросла примерно до 100 миллионов долларов. Плюс ежегодно это поместье приносит до 20 миллионов долларов, в основном за счет постоянного притока туристов.

Впервые Майкл Джексон и Лиса Мария Пресли встретились в ноябре 1992 года, рассказал журналистам друг Лисы Джон Коэл, который к тому же был ее адвокатом. По его словам, встреча произошла в доме общего приятеля. «Майкл» ей понравился, — отметил Коэл. — Вначале они были друзьями, просто друзьями. В то время не было никакого намека на романтические отношения... Я даже не могу сказать, когда между ними эти отношения начались: 26 мая 35-летний Майкл и 26летняя Лиса поженились в. Доминиканской республике. Перед этим - 6 мая - был официально расторгнут ее брак с рок-исполнителем Дэнни Кейо. От этого брака у Лисы оста-лись двое детей — девочка 5 лет и мальчик, которому от роду 20 месяцев.

роду 20 месяцев.
Пока новобрачные живут в центре Нью-Йорка в небоскребе «Трамп-тауэр», занимая 12комнатную квартиру, которую им любезно и бесплатно предоставил владелец этого дома Дональд Трамп. Джексон записывает новый диск в ньюйоркской студии, и поэтому они будут занимать эту квартиру примерно до сентября.
По словам Трампа, Майкл и Лиса «в настоящее время очень счастливы».

А. ПАХОМОВ.